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Політологія 

(к. політ. н., доц. Пехник А. В.) 
 

Навчальна дисципліна спрямована на формування теоретичних і 

практичних знань про розуміння політичних процесів, специфіку політичної 

влади, політичних режимів та політичної системи; особливості діяльності 

політичних партій та партійних систем; взаємодію держави, як основного 

інституту політичної системи, з громадянським суспільством. Основна увага 

приділена детальному вивченню всіх елементів політичної системи України. У 

курсі здійснено детальний огляд політичної культури та процесу виборів. 

 

Світова політика новітнього часу 

(к. і. н., доцент Шевчук М.А.) 
 

Метою навчальної дисципліни є опанування здобувачами вищої освіти 

сутності світової політики шляхом вивчення та інтерпретації  подій реальної 

політики, які демонструють світовий досвід планування та реалізації ефективної 

політики в сучасних політичних процесах світу. 

Завданнями курсу є формування у здобувачів освіти здатності до аналізу 

принципів, методів та особливостей сучасних концептуальних підходів у 

дослідженні світової політики; порівняльного аналізу реальної політики у 

контексті історичного розвитку різних країн та регіонів з врахуванням 

особливостей та характерних рис розвитку державно-політичних, соціально-

економічних та культурно-конфесійних систем; формування знань про 

демократичні стандарти та зразки світової політики;  формування здатності до 

експертної аналітики щодо прогнозування можливих причин та результатів у 

процесі планування та реалізації світової політики. 

 

Соціологія 

(к. соц. н., доцент Мосійчук Т. Є.) 
 

Мета навчальної дисципліни – сформувати у здобувачів вищої освіти 

здатність застосовувати знання, вміння та навички під новим кутом зору 

аналізувати повсякденні суспільні соціально-економічні, соціально-політичні, 

соціокультурні й, власне, соціальні відносини між людьми та їх великими 

об’єднаннями, їх вплив на соціальну дійсність та можливості прогнозувати 

потенційне майбутнє; досягнути соціологізації процесу мислення для 

формування навичок цілісного, структурованого та системного бачення 

соціальної реальності. 
 



 

 

Медіаграмотність в інформаційному суспільстві 

(д. н. із соц. комунікацій, проф. Іванова О. А.) 
 

Мета курсу – формування основних уявлень та навичок щодо принципів 

та форм безпечного медіаспоживання та інформаційної поведінки в умовах 

інформаційного суспільства. Для ефективного засвоєння змісту дисципліни 

спеціальні знання та навички не є обов’язковою вимогою, оскільки курс 

передбачає власне знайомство зі сферою масової комунікації.   

Предметом вивчення дисципліни є закономірності, форми і контекст 

інформаційного споживання та рецептивної масовокомунікаційної поведінки 

громадянина, що живе в епоху глобалізації, медіатизації, мережевості, 

диджиталізації, яка отримала назву «інформаційне суспільство». Дисципліна 

знайомить здобувачів зі специфікою професійних форм масової комунікації, 

деякою спеціальною термінологією, стандартами та принципами інформаційної 

діяльності задля безпечного споживання інформації.  

 

Основи підприємницької діяльності 

(ст. викл. Максимова Ю. О.) 
 

Метою навчальної дисципліни є отримання здобувачами вищої освіти 

теоретичних та практичних знань про процес підприємництва, вміння 

аналізувати проблеми та ситуації для їх оптимального розв’язання, набуття 

логічного підприємницького мислення для самостійних початкових дій у бізнесі, 

створення реального продукту і доведення його до потенційних споживачів, 

регулювання цього процесу з урахуванням чинного законодавства України. 

Завдання дисципліни : опанування основних понять і категорій 

підприємницької діяльності, функцій підприємництва ; набуття практичних 

навичок використання базових інструментів здійснення підприємницької 

діяльності ; формування вмінь творчого пошуку резервів підвищення 

ефективності системи управління підприємствами. 

 


